


GYSÝČEK- JINDŘICH NEKVINDA

80. výročí založení

školy

AKCE ŠKOLY

Dne 21. března se u příležitosti 80. výročí gymnázia

otevřely brány školy pro širokou veřejnost. Hosté se

mohli projít po prostorách školy, navštívit své bývalé

učitele či třídy, do kterých před lety chodili, nebo si

popovídat se současnými studenty.

Nechyběl ani stánek s ručně malovanými taškami

nebo stánek včelařského kroužku, kde si návštěvníci

mohli zakoupit med i další včelí produkty. Největší

úspěch však zaznamenala kavárna obsluhovaná

šikovnými studentkami, ve které si hosté mohli

pochutnat na nejrůznějších dobrotách – od

chlebíčků až po makronky.

Hosté odcházeli velmi spokojení a děkovali za

krásný zážitek. Energie, kterou tento mimořádný

den přinesl, bude v prostorách školy doznívat ještě
dlouho.

Den vědy

Ve čtvrtek 12. března ožilo svitavské gymnázium

projektem Den vědy. Akce, jejímž hlavním cílem

byla popularizace přírodovědných oborů, zapojila

studenty napříč všemi ročníky. Program nabídl

pestrou škálu aktivit – od praktických workshopů
zaměřených na fyziku, chemii, biologii a geografii

až po odborné přednášky z demografie či

geoinformatiky.

Součástí akce byla pro některé žáky možnost

navštívit mobilní planetárium a možnost vyzkoušet

si programování robotů Cutebot. Celý projekt

vznikl díky spolupráci s Univerzitou Palackého v

Olomouci a Univerzitou Pardubice.

Podnikni to s námi!
Na obchodní akademii se ve středu 18. března

konal již 2. ročník projektového dne „Podnikni to s

námi!“. Školu navštívili úspěšní podnikatelé, kteří se
studenty sdíleli své profesní i osobní příběhy a rady

do začátků vlastního podnikání. Součástí programu

byly také workshopy „Objev v sobě podnikatele“ a

„Umění prezentace“, které pro změnu nabídly

praktické dovednosti.

Třída 3. A v rámci programu prezentovala své

ekonomické eseje a úspěšný stříbrný projekt ze

soutěže Ideathon 2. Program doplnily také

přednášky o daních v souvislosti s podnikáním,

zaměstnáním i brigádami a důležitosti včasného

finančního plánování na stáří.
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GYSÝČEK- JINDŘICH NEKVINDA

Cena Osobnost měsíce

za únor 2026

AKCE ŠKOLY

Cena Osobnost měsíce za únor byla udělena: na

gymnáziu týmu ve složení Jonáš Komůrka, Eva

Řehůřková (oba 3.B), David Novák a Ela Maturová

(oba sexta) za 2. místo v soutěži Ideathon, na

obchodní akademii Matěji Mitášovi (4.A), Františku

Skřebskému a Jakubu Tvarůžkovi (oba 3.A) za 9.–

11. místo v krajské soutěži Mistrovství republiky ve

zpracování textu.

Beseda o energetice

V úterý 10. března se žáci 3. B a septimy zúčastnili

tematické besedy o energetice. Lektoři ze

společnosti ČEZ seznámili budoucí maturanty s

fungováním různých typů elektráren a aktuálními

trendy v energetickém mixu. Součástí přednášky

byla řada názorných pokusů i prohlídka jaderné

elektrárny Temelín pomocí virtuální reality.

Oceněné studentky v

DOFE

DofE (Duke of Edinburgh’s Award) centrum při
svitavském gymnáziu zaznamenalo další významný

úspěch. V unikátních prostorách „Pražské

křižovatky“ (kostel sv. Anny) proběhla slavnostní

ceremonie, kde byly oceněny dvě studentky

svitavského gymnázia. Gita Henychová (septima)

převzala stříbrný odznak a Marcela Bidmonová (3.

B) získala bronzový odznak.

Úklid města
V rámci celorepublikové iniciativy Ukliďme Česko

vyrazili ve středu 25. března žáci kvarty do ulic a

svitavské přírody. Jejich trasa vedla přes Park Jana

Palacha a Langrův les až k rybníku Rosnička.

Celkem se podařilo nasbírat 8 pytlů odpadu.

Pozitivním zjištěním je, že množství odpadu v parku

oproti minulému roku kleslo.
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GYSÝČEK- ELIŠKA PEŇÁKOVÁ

SMAŽENÝ SÝR, NEBO
HAMBURGER VE ŠKOLNÍM
BUFETU???

Šli jste si někdy koupit svačinu do našeho školního bufetu? Pokud ano, určitě jste potkali

naši paní bufetářku – osobu, bez které by byl školní bufet nepředstavitelný. Vyzpovídali

jsme proto právě ji a vy si můžete přečíst, jaké zajímavé informace nám sdělila!

První jednodušší, ale velmi důležitá otázka –

jaké je Vaše jméno?

Jmenuji se Hana Nedopilová.

Mohla byste nám o sobě něco povědět (kolik

je Vám let, Vaše koníčky, zájmy…)?

Je mi 60 let. Ráda háčkuji, pletu a pracuji na

zahrádce. Líbí se mi i cestování a sport, například

jízda na kole nebo lyžování, ale kvůli zdravotním

problémům už nelyžuji.

Jak dlouho už v bufetu pracujete?

Pracuji zde 19 let.

Páni, to je dlouhá doba. Co Vás k této práci

přivedlo?

Tato práce se mi zalíbila, protože jsem díky ní

mohla skloubit život se svým malým synem. Vždy

jsem ho totiž vyprovodila do školy a pak šla sem do

bufetu.

Jak vypadá Váš běžný den?

To se ani neptejte. Vstávám ve 4 hodiny ráno,

abych se postarala o svou maminku, a potom

zhruba od půl osmé připravuji občerstvení v bufetu

nebo se starám o různé objednávky. Po práci

chodím na nákup a pak už nastává druhá šichta

doma.

Jaké jídlo nebo svačina je u studentů
nejoblíbenější?

Nejoblíbenější svačina bude určitě „sýrák“, dále

také koláče, obložené housky nebo párek v rohlíku

– záleží na tom, co má kdo rád.

Umíte poznat studenty podle toho, co si

dávají?

Samozřejmě, že poznám, některé znám už od

základní školy. I když taky je možné, že se někdy

spletu.

Změnila jste v průběhu let nabídku

občerstvení, nebo je vše stále při starém?

 Ani příliš nezměnila. Dříve zde byl dostupný

smažený sýr a hamburger, ale kvůli zdražování jsem

tato jídla musela zrušit.

Jak byste hodnotila chování studentů?

 Někdy jejich chování bývá hrozné, občas neznají

základy slušného chování, například pozdravit nebo

poděkovat. Dokonce mám zkušenosti i s krádežemi.

Nicméně si s tím dokážu poradit.

Na závěr – co byste změnila na chování

studentů vůči Vám?

 Určitě slušnost. Studenti by měli umět pozdravit a

poděkovat. Jsem překvapená, kolikrát se mi stalo,

že jsem otevřela dveře a nedostalo se mi žádného

pozdravu. Myslím, že tomuto tématu by se měli

věnovat i učitelé v rámci jejich výuky. Ale

samozřejmě, s dětmi se umím i zasmát.

Rozhovory
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GYSÝČEK- JINDŘICH NEKVINDA

ZDRAŽENÍ CEN

PALIV

ČESKa

Válka v Íránu a napětí na Blízkém východě vyvolaly

na českých čerpacích stanicích velké zdražení cen.

Kvůli obavám z blokády Hormuzského průlivu

vzrostla cena ropy, což tuzemští prodejci ihned

promítli do svých cen. Litr nafty i benzínu v Česku

skokově zdražil a cena nafty už na mnoha místech

překročila hranici padesáti korun za litr.

Prudký nárůst nákladů na dopravu se navíc

řetězově promítá do vyšších cen potravin a dalších

služeb. Pokud konflikt v Íránu potrvá déle, hrozí, že

drahá paliva začnou dlouhodobě vytvářet problém

v celé české ekonomice.

Vláda rozhodla o snížení spotřební daně a o

regulaci marží paliv na 2,50 koruny za litr, podle

opozičních představitelů však marže už klesají a

nyní jsou kolem 2 korun. Například podle ekonomky

Matesové na tom Česko z hlediska možností nákupů
pohonných hmot vůbec není špatně a mělo by se

ještě čekat a důsledně sledovat trh. Ekonom Sobíšek

upozorňuje, že jde o největší zásah do cenotvorby u

pohonných hmot v Česku za posledních třicet let.

ČESKÝ LEV

Český film má své nové krále. Snímky roku 2025

ovládl na předávání Českých lvů film Karavan

režisérky Zuzany Kirschnerové, který získal hlavní

cenu za nejlepší film. Akademici však ocenili i další

výraznou tvorbu loňského roku: historické drama

Franz od Agnieszky Holland nebo unikátní viet-film

Letní škola, 2001.

Televizní produkci pak dominovala platforma

Oneplay od TV Nova se svými hity Studna a Král

Šumavy.

Naopak film Sbormistr, oceněný třemi lvy, dostal

zákaz televizního vysílání. Uvedl to advokát ženy,

která na producenty podala žalobu na ochranu

osobnosti.

Zprávy z
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GYSÝČEK- Viola Palánová

WAR IN IRAN

World

On February 28, 2026, the United States and Israel

started military attacks against Iran. Their main

goals were to change the government and destroy

Iran's nuclear and missile programs. A major event

in this conflict was the murder of the Supreme

Leader, Ali Khamenei. He was succeeded by his

son, Mojtaba Khamenei. The US and Israel warned

that the new leader could also be a target if he does

not stop threatening the region. Iran responded

with many drone and missile attacks on US bases

and nearby Arab countries, such as Kuwait. The

group Hezbollah also joined the fighting, which led

to an Israeli ground invasion of southern Lebanon.

The conflict caused the biggest oil supply problem in

history. Iran blocked the Strait of Hormuz, which is a

key route for 20% of the world's oil and 27% of its

gas. To help the market, the US even temporarily

stopped some sanctions on Russian oil. In mid-

March 2026, the UN Security Council passed a

resolution telling Iran to stop attacking neighboring

Arab countries. By the end of March 2026, the US

suggested a 15-point plan to end the war, but Iran

said it was not a fair plan and asked for

compensation instead.

(Written as of March 31, 2026)

ELECTIONS IN

DENNMARK

The Social Democrats won the parliamentary

elections in Denmark with 21.9% of the vote.

However, this is the party’s worst result since 1903,

when they received 21%. Left-wing groups won 84

seats, right-wing parties won 77 seats, and centrists

won 14 seats. The remaining 4 seats go to the

autonomous parts of the Kingdom of Denmark.

Since neither block has a majority in the 179-

member parliament, the centrists will likely be the

deciding force

news
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GYSÝČEK- ADAM SCHEJBAL

20 let čekání je u konce. Češi

postoupili na mistrovství světa ve

fotbale.

Ze světa
Po ne úplně přesvědčivých výkonech ve skupinové

části kvalifikace na MS, kdy česká reprezentace

prohrála na Faerských ostrovech a chytala debakl

5:1 proti Chorvatům, asi málokdo čekal, že letos

bude ten rok, kdy se Česká republika kvalifikuje

podruhé ve své samostatné historii na mistrovství

světa ve fotbale.

Češi ale pod vedením nového trenéra Koubka

zvládli obě barážová utkání s Irskem a Dánskem po

penaltových rozstřelech a míří na mundial. Navíc

se kvalifikovali do celkem hratelné skupiny s

domácím Mexikem, Jižní Koreou a Jižní Afrikou.

Kromě těchto soupeřů se ovšem budou muset

vypořádat i s velkou nadmořskou výškou, která na

Aztéckém stadionu v Mexico City přesahuje 2000

metrů a bude pro naše reprezentanty velkou

výzvou.

Jiří Lehečka dokráčel až do finále na Miami Open a

nechybělo moc, aby navázal na triumf Jakuba

Menšíka z minulého roku. Ve finále ovšem nestačil

na světovou dvojku Jannicka Sinnera a prohrál ve

dvou setech poměrem 6:4, 6:4.

Tenisové úspěchy na americkém

kontinentu.

Kateřina Siniaková má za sebou nejpovedenější

březen své kariéry. Společně s Taylor

Townsendovou ovládly tisícovky v Indian Wells a

Miami a získaly prestižní Sunshine Double. Před

antukovou částí roku, kde ji čeká jen minimum

titulových obhajob, je tak ve skvělé formě. Navíc

stáhla náskok Elise Mertensové a v následujících

měsících bude mít šanci zabojovat o návrat do čela

deblového žebříčku.

sport 
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GYSÝČEK- ADAM SCHEJBAL

Medaile z halového mistrovství

světa v atletice.

Marie Bouzková získala svůj třetí titul na okruhu

WTA, když konečně ovládla turnaj v Bogotě, do

kterého už potřetí v řadě vstupovala z pozice

nasazené jedničky

.

Za zmínku určitě stojí i Karolína Muchová, která po

únorovém trumfu v Dauhá postoupila do semifinále

na Miami Open, podobně jako Linda Nosková,

která se dostala do semifinále v Indian Wells.

O historickou medaili se v polské Toruni postarala

česká čtvrtkařka s angolskými kořeny Lurdes Gloria

Manuel. Česká atletka na 400metrové trati

překonala svůj osobní rekord časem 50,76 a stala se

nejmladší halovou mistryní světa v této disciplíně.

Současně ukončila osmileté čekání české výpravy

na medaili z halového mistrovství světa.

Po titulu Lurdes Glorie Manuel se o druhou českou

medaili postarala tyčkařka Amálie Švábíková, která

získala bronzovou medaili. Měla čistý zápis na 470

centimetrech adělila se o třetí místo se Švýcarkou

Angelicou Moserovou a Novozélanďankou Imogen

Ayrisovou.
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GYSÝČEK- ADAM SCHEJBAL

Vítězné basketbalistky

Ze školy
Po vydařeném vystoupení v obvodním kole z

minulého týdne se naše basketbalistky představily

ve středu 25. března v okresním kole kategorie IV.

V těžké konkurenci předvedly výborný výkon, celý

turnaj vyhrály a zajistily si účast v krajském kole.

Juniorský maraton v Pardubicích

Naše škola se po roce opět zúčastnila Juniorského

maratonu a v silné konkurenci obstála velmi dobře.

Naše desetičlenná sestava si při účasti 23 škol

doběhla pro krásné 4. místo. Nestačili jsme pouze

na 3 pardubická gymnázia. Celou 42km trať zaběhli

naši žáci v čase 2:59:31, což je téměř šestiminutové

zlepšení oproti loňskému roku.

Vítězství ve Svitavské

středoškolské lize

Již 23. ročník Svitavské středoškolské ligy vyvrcholil

v hale Na střelnici futsalovým turnajem. Naše škola

měla mezi chlapci i děvčaty dva týmy.

Mezi děvčaty byl souboj o vítězství velmi

vyrovnaný. Poté, co si jak náš A tým, tak SZŠ

poradil s naším B týmem, se oba tyto týmy utkaly v

souboji o vítězství jak ve futsalovém turnaji, tak i v

celé středoškolské lize. Zápas byl velmi vyrovnaný,

ale obě brankářky předvedly skvělý výkon a

rozhodly o bezbrankové remíze. Vítězství ale slavila

díky lepšímu výsledku s naším B týmem naše

děvčata.

Mezi chlapci byl souboj o první tři příčky také velmi

vyrovnaný. Hned v prvním zápase předvedl náš B

tým skvělý výkon proti SŠT, která zvítězila pouze

těsným rozdílem 2:1. Náš A tým si ovšem s týmem

SŠT poradil a vítězství 3:0 stačilo na výhru jak ve

futsalovém turnaji, tak v celé středoškolské lize, ve

které získali celkem 14 bodů.

sport
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GYSÝČEK- KRISTÝNA KLÍČOVÁ

Jonáš
Komůrka
„Kiki, dnes pošlu, úplně jsem na to zapomněl,“ píše po čtyřech dnech nulové odezvy na moje zprávy

Jonáš. Nakonec ale dodá odpovědi ještě ten den. Není se čemu divit. Jony je aktivní sportovec, který

nemá času nazbyt. Kamarád, spolužák, student gymnázia ve Svitavách, ale taky kluk, co rád riskuje a nebojí

se neúspěchu ani názorů ostatních. V poslední době ho navíc můžete vidět rozjíždět tvorbu na sociálních

sítích - a nutno říct, že se mu daří. I proto jsme se rozhodli ho trochu vyzpovídat.

Kdybych tě neznala a podívala se na tvůj

Instagram, koho bych tam viděla? Jak by ses

popsal několika slovy?

Určitě bys viděla kluka, kterého naplňuje jakýkoliv

druh pohybu. Ať je to fotbal, plavání, lyže nebo

poslední dobou hlavně běh. Mimo to bych o sobě
určitě řekl, že jsem hodně energický, rád trávím čas

s přáteli, baví mě zkoušet nové věci a posouvat své

limity.

Jak ses dostal k tvorbě obsahu na sociální

sítě? Co bylo prvotním impulsem?

Všechno se to seběhlo dost rychle. Prostě jsem vzal

mobil a natočil se, jak lezu do sudu se studenou

vodou. To video potom následně postnul na

Instagram. Od té doby se to všechno rozjelo.

Kdybych to ale vzal více do hloubky, už od malička

mě bavilo přidávat příspěvky na Instagram. S

babičkou jsme fotili všechno možné a následně
spolu upravovali fotky, takže se dá říct, že mě s

prostředím sociálních sítí seznámila právě ona.

Všichni můžeme sledovat tvoje daily vlogy

nebo produktivní rána. Jak zvládáš stíhat

tolik věcí zároveň – školu, rodinu, kamarády i

spánek?

Popravdě se to vždy nedá stíhat úplně všechno.

Pokaždé to odnese alespoň jeden aspekt, ale

poslední dobou je to čím dál častěji spánek. Na tom

se ale snažím dost pracovat, protože vím, že to z

dlouhodobého hlediska není úplně zdravé.

Co ti tvorba na sociálních sítích dala? Naučil

ses díky ní o sobě něco nového?

Do určité míry mi to přineslo vyšší sebevědomí.

Nemyslím teď úplně ego, ale spíše určitou jistotu

stát si za svým. Dnes se dokážu více postavit za svůj

názor a svoje myšlenky. Také už mi tolik nezáleží na

tom, co si o mně myslí ostatní. Jsem si jistý, že

téměř vždy bude někdo, komu se moje tvorba

nebude líbit, ale já si z toho nedělám hlavu.

Je něco, co tě na této cestě překvapilo?

 Ze začátku jsem se dost bál toho, co si bude říkat

můj bližší okruh, kamarádi nebo rodina. Musím ale

říct, že strach byl úplně zbytečný. Dostává se mi od

nich neskutečná podpora. Toho si strašně moc

vážím a vím, že bez nich by to nešlo!

rozhovory 
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GYSÝČEK- KRISTÝNA KLÍČOVÁ

Co bys rád předal svým sledujícím?

 V první řadě, aby sportovali. Ve světě plném

technologií se na to dost zapomíná, ale je to strašně
důležité. Člověk si často neuvědomí, jak moc

pohyb prospívá. Potom také, aby žili svůj život

naplno a nepromrhali ho na sociálních sítích nebo

ztracení ve strachu, co si o nich budou ostatní

myslet. A hlavně, aby dělali to, co je baví.

Na co se můžeme těšit v tvé tvorbě do

budoucna?

 Už dlouho mám v hlavě myšlenku, že bych chtěl

vyzkoušet long-form content, tudíž nějaký vlog na

YouTube. To si myslím, že je v blízké době dost

reálné. Co se týče sportovních cílů, jeden se mi

blíží. V květnu chci zaběhnout svůj první maraton.

Mým velkým dlouhodobým snem je absolvovat

závod Ironman. Jde o závod, který se skládá ze tří
částí. Prvně plavání na 3,8 km, potom 180 km jízdy

na kole. Končí se maratonem, ten je zpravidla 42,2

km. Je to cíl, který mám v hlavě už hodně dlouho,

ale je to opravdu dlouhodobý cíl a běh na dlouhou

trať. V příštím roce bych se rád zúčastnil závodu

Ironman 70.3, což je poloviční závod Ironmanu.

Nicméně sám se těším, až uvidím, kam mě mé

kroky ještě zavedou.

Kde můžete Jonáše sledovat:

Ig: jonas_komurka

TikTok: jonas_ komurka
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GYSÝČEK- Viola Palánová

AUTO?

EKOLOGIE
Když se dnes řekne slovo ekologie, spoustě lidí se

vybaví doprava, a to rozhodně oprávněně. V rámci

EU představuje silniční doprava 1/5 všech emisí,

přičemž automobily jsou největším vypouštěčem

plynů z celkových emisí z dopravy. V České

republice tvoří doprava zhruba 20,2 % celkových

emisí, z čehož nadpoloviční většinu generuje právě
osobní automobilová doprava. I s tím se dá ale

pracovat.

Jedno z nejznámějších řešení je jistojistě přechod

na elektromobily. Evropská unie dokonce plánuje,

že od roku 2035 budou muset mít všechny nové

osobní vozy a dodávky nulové emise CO2.

Samozřejmě elektromobily mají své výhody i

nevýhody. Rozhodně můžeme říct, že dnes už jsou

v energetickém mixu Evropy čistší variantou než

benzinová či naftová auta. Každopádně samotný

proces jejich vzniku a následné recyklace zatěžuje

životní prostředí více než u běžných aut. Avšak po

dvou až třech letech se emise z výroby vyrovnají

podle toho, jak moc člověk jezdí. Zároveň je

úspora emisí o to větší podle toho, z jakých zdrojů
pochází elektřina, na kterou auto jezdí.

Teď ale k jádru pudla. Nepředpokládám, že většina

studentů má v dohledné budoucnosti v plánu

pořizovat si elektromobil. Minimálně já rozhodně
ne. A proto na mysl přichází otázka: Jak tedy jinak

přispět ke snížení emisí z naší dopravy?

Odpověď je celkem snadná. Stačí udělat drobné

změny v našich každodenních životech, i když je

občas náročné, aby nezvítězila naše vlastní

pohodlnost. Nejlepší je totiž nemotorizovaná

doprava – tedy chůze nebo kolo. Ty mají nulovou

emisní intenzitu. Pro cesty po městě do 10 km je to

navíc ta úplně nejvýhodnější varianta. Neuděláte

něco dobrého jen pro přírodu, ale i pro své vlastní

zdraví. Problémem je někdy chybějící

infrastruktura, ale i to se snad časem zlepší. 

A pokud náhodou nemáte ani jeden ze svých cílů v

místě bydliště, i tady se nabízí řešení. Máme tu totiž

veřejnou dopravu. Tady se uhlíková stopa

rozpočítá mezi více lidí a je tak mnohem nižší.

Pro srovnání: zatímco osobní auto vypustí

průměrně 95,6 g CO2 na každého člověka za

kilometr, vlak to zvládne jen za 13,1 g. Vlaky u nás

zajišťují 10 % veškeré přepravy, ale vyprodukují

přitom jen pouhá 2 % emisí z dopravy.

Kdyby tu byl náhodou někdo, komu MHD

nevyhovuje, stále je možné vzít automobil a

jednoduše naplnit jeho kapacitu. V Evropě dnes v

autě jezdí průměrně jen 1,6 pasažéra. Pokud se

tedy domluvíte s kamarády na spolujízdě, emise na

jednoho hned letí dolů. Sice to není ta

nejefektivnější varianta, ale také nejsme všichni

perfektní.

Úplně nejlepší emise jsou ale ty, které vůbec

nevzniknou. Snížit emise v dopravě totiž není jen o

lepších motorech, ale hlavně o tom, jak o cestování

přemýšlíme.

Zajímá vás environmentální politika a chcete mít

přehled o tom, co se skutečně děje (nejen) na eko

scéně? Sledujte profil @shluk.bunek. Stojí za ním

Rozárie Haškovcová, laureátka Ceny Josefa

Vavrouška za rok 2024 a bývalá ambasadorka

Klimatického paktu při Evropské komisi.

Rozárie se zaměřuje na osvětu v českém prostředí a

nebojí se vyvracet dezinformace fosilních oligarchů.

Její práce přesně naplňuje odkaz Ceny Josefa

Vavrouška – spojovat lidi napříč generacemi i obory

v úsilí o ochranu přírody.

GREENFLUENCER

NA ZÁVĚR
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GYSÝČEK- Klára Pešinová, Marie Půlkrábková, Zuzana Ciencialová,  Kateřina Matoušková 

za nižší gympl

13

Dne 8. dubna, ve středu, se odehrál ve

Svitavách turnaj v minifotbalu, kterého se

účastnili

žáci sekundy,tercie a dokonce i kvarty. Výkony

byli podařené a nakonec si odnesli bronz.

Nejen pro studenty jazykové školy, ale pro

všechny co chtěli, na našem gymnáziu

proběhly

ve dnech 19. A 20. března testy nanečisto, kde

si zájemci vyzkoušeli testy Cambridge , aby

věděli jak jsou na tom před termínem ostré

zkouš

Krajské kolo basketbalu

Dne 1.ledna 2026 se konalo okresní kolo

dějepisné olympiády kam se dostala i naše

kvartánka Štěpánka Pokorná , která dosáhla

skvělého výsledku a probojovala se až do

krajského kola.

V pátek 17. dubna 2026 se dívky z kvarty a

tercie účastnily krajského kola , do kterého se

probojovaly z okresního kola, v basketbalu.

Odtud si neodnesly pouze skvělé zážitky, ale i

stříbro.

Dějepisná olympiáda 

MOCK testování 

Minifotbal
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